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На точність показань лічильника, як і будь-якого вимірювального 

приладу, впливають фактори зовнішнього середовища (температура, вологість, 

хімічний склад повітря, вібрації тощо). Тому до місця розміщення приладів 

обліку пред'являються певні вимоги. 

Приміщення, де встановлюються лічильники індукційного типу, повинні 

бути сухими, опалювальними, температура в них не повинна перевищувати +40 

°С, повітря не повинне містити агресивних домішок [1]. Вимоги до приміщень 

для встановлення електронних приладів обліку регламентуються в ПУЕ. 

Допускається розміщення лічильників в неопалюваних приміщеннях, 

шафах зовнішньої установки, коридорах розподільних пристроїв. При цьому 

має бути передбачене їх стаціонарне утеплення. З цією метою лічильники 

поміщають в шафи або закривають ковпаками, які забезпечені обігрівачами. Їх 

виготовляють з негорючого теплоізоляційного матеріалу або із заліза, 

покритого всередині листовим азбестом. Для спостереження за обертанням 

диску і зняття показів в ковпаку робиться скляне віконце. Між лічильником і 

нагрівальним елементом необхідний зазор не менше 3 см для запобігання 

вигоряння карболітової кришки. Обігрів включається при від’ємних 

температурах [1]. 

При зміні температури навколишнього середовища в більшості випадків 

доводиться рахуватися з впливом від’ємної температури. При від’ємній 

температурі близько 15 °С недооблік енергії може доходити до 2-3 %. 

Зростання негативної похибки пояснюється, в основному, зміною магнітної 

проникності гальмівного магніту. При більш низьких температурах у 

лічильниках, які мають змащені опори, може статися згущення масла. Тоді при 

навантаженні менше 50 % похибка лічильника різко зросте. 

В [2] показано, що температура та вологість можуть впливати на роботу 

сучасних лічильників електроенергії, які використовуються в Smart Grids, 

збільшуючи їх похибку. Крім цього, зменшується термін експлуатації 

лічильників. Розглядалася функція розподілу часу Вейбулла. 
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